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ELŐTERJESZTÉS 

Szám: SZ/292-1/2023. 
Tárgy: A Sixo Tender Kft. által benyújtott 2023. évi Járási Startmunka Program 
támogatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Tájékoztatom T. Képviselő-testületet, hogy a 104/2017. (V.30.) számú határozatával döntött 
arról, hogy a közmunka koordinálását a 100% önkormányzati tulajdonban lévő Sixo Tender 
Nonprofit Kft. látja el.  

Ennek megfelelően a Sixo Tender Nonprofit Kft. kérelmet nyújtott be 2022. december 5. 
napján a B.A.Z. Vármegyei Kormányhivatal felé, a 2023. évi Járási Startmunka Programok 
megvalósítása vonatkozásában.  
 
Az előző évekhez hasonlóan 2023. évben is három program megvalósítása a cél:  
 

1.Helyi sajátosságra épülő program:  
A program keretében egyrészt a kertészetben „öltöző-melegedő- iroda” épületegyüttes 
létesítése, továbbá az „Alkotóház” munkálatainak befejezése és a ház körüli kertrendező-; 
szépítő munkánk valósulnának meg. A területen lévő romos épület elbontásával, benne 
fellelhető, és újrahasznosítható építőanyagok megtisztításával, megfelelő tárolásával. A 
területen lévő bontott és tovább fel nem használható anyagokat, hulladékkezelő telepre 
szállítjuk. Majd elkezdjük az épületet körülvevő kertrendezés parkosítás előkészítését, ásással 
gereblyézéssel, és füvesítéssel. A munkálatokból hátra maradt festés, burkolás és a külső 
homlokzati hőszigetelés, amelyet a 2023. évi közfoglalkoztatási bevételeink terhére 
szeretnénk kivitelezni. 
 

2.Mezőgazdasági program: 
Kertészet: 
Hasonlóan az előző évekhez az önkormányzat tulajdonában lévő 02/56 hrsz. földterületen 4,4 
hektáron folytatódna a konyhakerti kertészkedés, (szántóföldi művelési területtel összesen: 
37,77 ha). 
Az egyik fóliasátorban korai és kései levélsaláták, majd főnövényként étkezési paprika (TV 
paprika (200 kg)) kerülne termesztésre. 
A másik fóliasátorban előveteményként fejes saláta, hónapos retek, zöldhagyma, majd 
főtermesztésként paradicsomot (300 kg) nevelnénk. A virágpalánták kiültetés előtti erősítése 
kondicionálása is ebben a fóliában történne. 
A telep nyugati kerítése melletti közel 1,8 hektáros területből, mintegy 5.000 négyzetmétert a 
2020. évben telepített kosárfűz ültetvény foglalja el. Az ültetvényen termesztett, alapanyagot 
2023-as évben, értékesítjük, az árbevételt a startmunka program működési költségeiben 
felhasználjuk. A fűzvessző ültetvény és a tám rendszeres uborka (300 kg)-málna (30 kg) 
között idén burgonyatermesztéssel (1500 kg) is próbálkozunk. 
A fólia és tám rendszeres uborka-málna ültetvény között fogunk termeszteni vöröshagyma 
(500 kg), gumós zeller(100 kg), Cukkini (60 kg), fejes káposzta (2000 kg) ). A frissen nem 
értékesített zöldségek részben feldolgozásra, részben eltárolásra kerülnek az önkormányzat 
pincéjében. 
A terület déli határán több éves levendula (5 l), ültetvény található. A levendula, és a 



burgonya közötti területen csemegekukoricát ültetünk (3000 kg). 
Állattenyésztés: 
2022-ben az állattenyésztés keretében 1000 tojó hibrid került beszerzésre. Az állomány az 
önkormányzat állattartó telepén került elhelyezésre, ahol az állattartás feltételei minden 
szempontból biztosítottak. A 2022 évi sikeres működés alapján ezt a tevékenységet 2023-ban 
is tovább szeretnénk folytatni. A 2022-ben beszerzett tyúkok tojóciklusának lejártát követően 
az állomány leselejtezésre, és értékesítésre kerül, a pótlást 1000 tojó hibrid beszerzésével 
kívánjuk megoldani. Ezzel lehetőséget teremtettünk a konyha (élelmezés) tojással történő 
ellátására, mely a kertészeti termékekkel együtt az alapanyagok széles körét fedi le. A 
feladatot 2 fő baromfigondozó munkatárssal kívánjuk ellátni. A várható tojás termelés 
2023/24 programba (250.000 db) 
Szántóföldi növénytermesztés 
A 2023. évi mezőgazdasági programunkban a megművelni tervezett terület nagysága nem 
változott, 33,28 hektár, (kertészeti területtel összesen: 37,77 ha). 
A 0148/1 hrsz. a 041 hrsz. szántóföldi terület 16,08 hektáros területünket búzával kívánjuk 
bevetni melynek terméshozama 40,2 tonna körül várható. 
A 040/5 hrsz. terület egy részén 5,0 ha nagyságú területen kukoricát vetünk, a várható átlagos 
hozammal kalkulálva 20 tonna termésre számítunk. 
A 0148/2 hrsz. és a 040/5 hrsz. terület egy részén 12,2 ha nagyságú területen napraforgót 
vetünk, a várható átlagos hozammal kalkulálva 18,3 tonna termésre számítunk. 
A mezőgazdasági programunkban kiemelt szerepet kap a parlagfű irtás. 
A téli időszakban a közfoglalkoztatottak kitakarítják a sátrakat, mely során eltávolítják az 
elszáradt növényeket, felássák, gereblyézik, talajfertőtlenítést végeznek. Előkészítik a talajt 
magvetésre, dugványozásra. 
 

2.Szociális program: 
Belterületi utak karbantartása 
A projekt elem keretein belül az önkormányzati fenntartású közúthálózatot és közvetlen 
környezetének rendezését, az útpadkák rendbetételét, az utak kátyúzási munkálatait valósítjuk 
meg. Szikszó teljes úthálózatának rendbetétele, újra aszfaltozása jelentős terhet jelent az 
Önkormányzat számára, jelen gazdasági helyzetben lehetetlen. Addig is a karbantartást 
folyamatosan el kell végezni. 2023-ban is meleg aszfaltterítési technológiával fogunk 
dolgozni. Az időjárási anomáliák okozta (víz-; illetve fagy-;) károk helyreállítására kiemelt 
figyelmet fordítunk. A repedésekbe beszivárgó víz, a fagyást követően fellazítja az aszfalt 
burkolatot, amit azután a gépjárművek kijárnak, és kialakul az autósok rémálma kátyú 
formájában, e hibákat folyamatos javítással kívánjuk megszüntetni. Foltokban közel 50,00 m2 
felületet kívánunk kátyútól mentesíteni, ezáltal (1500 m) útszakaszt tudunk élhetőbbé, és 
járhatóbbá tenni. Tervezzük továbbra is az útpadkák kijavítását (400 m), ezzel megelőzve az 
aszfaltburkolat széleinek letöredezését, kátyú kialakulását. A 2023 évi program tervezésekor 
az Önkormányzattal szorosan együttműködve, próbáltuk a lakossági bejelentéseket; és a 
Szikszó városában zajló vízfejlesztési projektet, figyelembe véve, megtervezni a javításokat. 
Programunkban az alábbi utcák szerepelnek: Munkácsy út. (676. hrsz.), Liszt Ferenc u. 
(602/2. hrsz.), Kazinczy u. (377. hrsz.), Temesvári u. (1000/1. hrsz.). 
Járdaépítés 
A 2023. év szociális program elemét nagy részben a meglévő néhol repedezett, hiányos, 
helyenként balesetveszélyes, aszfaltburkolatú, kavics, és beton felületű járdáink javítására és 
megóvására építettük, figyelembe véve a városvezetés azon elveit, hogy a belvárosban az 
aszfaltozott felületű járdákat korszerűbb, esztétikusabb, és könnyebben karbantartható 
térkövezett járda felületekkel váltjuk ki. 
Egyik ilyen területünk a Városi Temető (313. hrsz), korábbi programunkban a temető 
kerítését újítottuk fel, melyet a város lakói nagy örömmel fogadtak, éppen ezért jelen 
programunkban is szeretnénk a temető fejlesztésén dolgozni. A meglévő, elég rossz állapotú 



járdák felújítását tervezzük, és lehetőségeinkhez mérten bizonyos járdaszakaszokat térkővel 
szeretnénk lerakni. (185 m). 
Az esztétikai felújítás mellett a balesetveszélyt is elhárítanánk, segítve ezzel az idősebb 
korosztály balesetmentes közlekedését. 
Vízelvezető árkok helyreállítása 
Városunkban még mindig nagy problémát jelent a vízelvezető árkok rossz állapota. 2020-ban 
elindított elvet követve kívánjuk folytatni az árkok rendbetételét, és egy összefüggő, a teljes 
város területét átfogó program részeként kívánjuk megvalósítani. A feltorlódó pangó 
csapadékvíz, kellemetlen bűzös mocsári hangulatot idéz városszerte. Városunk 2022 évben 
kapott a Hell cégcsoporttól egy impozáns bringaparkot, a parkot övező, meglévő 
megrongálódott beton burkolt árok helyreállítását (400 m) tervezzük, Bethlen Gábor u. 
(1275/3 hrsz) és a Xixo-Bringakert melletti övárok (1283 hrsz), területen, terveink szerint az 
árkok lejtésének visszaállítását és az elmozdult, sokszor a víz folyását gátló beton elemek 
helyreigazítását, szükség szerinti pótlását tervezzük. 
Illegális hulladéklerakó felszámolása 
Településünkön évről évre jelentős problémát okoz az illegálisan lerakott hulladék, amely 
kül-, és belterületen egyaránt jelen van. A városnak van hulladéklerakó telepe, de sajnos a 
város lakosságának egy része és a környéken élők nem használják ki ezt a lehetőséget, hanem 
az elhagyatott területekre hordják a kommunális és egyéb veszélyes hulladékokat. Ezen 
területek megtisztítása folyamatos, de hiába az ellenőrzés, a bírság, nagyon hamar újra 
megtelik szeméttel. 2023-as évben is 11 nagy területet szeretnénk megtisztítani, összesen 
33.600 m2 területen (200 m3 tervezett hulladék mennyiséggel). Az Önkormányzattal közösen 
dolgozunk azon, hogyan tudjuk megakadályozni annak újbóli lerakását. 
A megtisztítandó területek:02/7. hrsz., 02/15.hrsz., 02/21.hrsz., 02/24.hrsz., 02/26.hrsz., 
02/44.hrsz., 02/50.hrsz., 02/53.hrsz., 523/11.hrsz., 537.hrsz., 1669/3.hrsz., 
 
A BAZ. Vármegyei Kormányhivatal Szikszói Járási Hivatalának Foglalkoztatási Osztálya a 
2023. január 25. napján kelt levelében felhívja a Kft. figyelmét arra, hogy csatolnia szükséges 
a pályázat elnyerése érdekében egy képviselő-testületi döntést arról, hogy támogatja a már 
beadott közmunka programokat. A hiánypótlás határidejét 2023. január 26. napjában jelölte 
meg. 
 
Fentiekre tekintettel javaslom T. Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Sixo Tender 
Nonprofit Kft. által benyújtott 2023. évi Start Közmunka Programokat, továbbá járuljon 
hozzá ahhoz, hogy a Sixo Tender Nonprofit Kft. a programok megvalósulásával kapcsolatban 
eljárjon, a megvalósításhoz szükséges szerződéseket megkösse, a pályázati kérelem 
benyújtásával kapcsolatos dokumentumokat, továbbá a hatósági szerződéseket az ügyvezető 
aláírja. 
 
Amennyiben az előterjesztéssel a Tisztelt Képviselő-testület egyetért, kérem, hogy az alábbi 
határozati javaslat szerint hozza meg döntését. 
 
 
Szikszó, 2023. január 25. 
           Sváb Antal sk. 
            polgármester 
 

 

 

 



HATÁROZATI JAVASLAT  
 
 
Szám: 
Tárgy: A Sixo Tender Kft. által benyújtott 2023. évi Járási Startmunka Program 
támogatása 
 
Szikszó Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Sixo Tender Nonprofit Kft. 
által benyújtott 2023. évi Start Közmunka Programokat, továbbá hozzájárul ahhoz, hogy a 
Sixo Tender Nonprofit Kft. a programok megvalósulásával kapcsolatban eljárjon, a 
megvalósításhoz szükséges szerződéseket megkösse, a pályázati kérelem benyújtásával 
kapcsolatos dokumentumokat, továbbá a hatósági szerződéseket az ügyvezető aláírja. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
Törvényességi szempontból látta: jegyző 
 


